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سحرخیزان به عربستان می‌رود؟
محمد عسگری به‌همراه رضا غندی‌پور و یادگار 
رستمی سه بازیکن خط حمله تیم زیر 23سال در 
جام ملت‌های آسیا در عربستان بودند که یک نفر 
از این جمع با مصدومیت شدید مواجه شد. جالب 
اینکه قبل‌تر هم کسری طاهری بهترین گلزن ایران 
در دور اول با همین مصدومیت شانس بازی در تیم 
ملی و باشگاه خود را از دست داده تا بدشانسی روی 
بدشانسی بیاد. دیروز عسگری تنها پس از 9دقیقه 
بازی به‌دلیل فرود آمدن روی پا از ناحیه رباط دچار 
آسیب شد و به نظر نخواهد توانست، ایران را در 
ادامه رقابت‌ها همراهی کند. در این رابطه گفته 
می‌شود ممکن است ایران بتواند برای دور حذفی 
یک بازیکن جدید را جایگزین عسگری کند که در 
میان بازیکنان شانس سعید سحرخیزان بیش از 
دیگران است. بجز سحرخیزان، مرزبان مهاجم 
تیم آلومینیوم نیز از نامزدهای این جایگزینی 

است. احتمالی 
 

‌فریبا: روانخواه 
به‌دنبال افزایش مالکیت است

بهتاش فریبا پیشکسوت استقلال و بازیکن 
سابق تیم ملی فوتبال کشورمان در رده‌های 
سنی مختلف که سابقه حضور در جام جهانی 
۱۹۷۸ آرژانتین را هم در کارنامه خود دارد، در 
خصوص شرایط تیم امید کشورمان در دو بازی 
ابتدایی جام ملت‌های زیر ۲۳سال آسیا گفت: 
»مدل بازی امیدهای ما نسبت به تیم‌های 
امید گذشته خیلی فرق کرده و روانخواه بیشتر 
به‌دنبال افزایش مالکیت و تعداد پاس است. در 
بازی برابر کره‌جنوبی هم برنامه، بیشتر حفظ 
توپ در یک‌سوم دفاعی‌مان بود. فکر می‌کنم 
به‌دنبال این بودند که با حفظ توپ در یک‌سوم 
دفاعی خود، حریف را نزدیک بیاورند و با پاس‌های 
بلند در ضدحمات موقعیت خلق کنند. این 
کار را خوب انجام می‌دادند. در دادن پاس‌های 
کلیدی، خیلی پاس سالم نداشتیم و بیشتر قطع 
می‌شد. نتیجه بد نبوده و با دو تیم بزرگ که 
سابقه قهرمانی در این رده را دارند بازی کردیم. 
اگر لبنان را ببریم پنج امتیازی خواهیم شد و باید 

منتظر نتیجه دیدار دیگر باشیم.«
فریبا درباره برنامه‌ریزی تیم امید ایران در این 
مسابقات افزود: »شاید برنامه‌ریزی تیم امید 
این بوده که به‌عنوان تیم دوم صعود کند تا در آن 
سمت به استرالیا نخورد چراکه این تیم هم سابقه 
قهرمانی دارد و اصولاً استرالیا تیم‌های خوبی در 
این رده دارد. درباره نحوه بازی نگرانی داریم، باید 
مدل بازی خود را تغییر دهیم تا به گل برسیم. 
امسال تیم خوبی داریم و فوتبال بدی هم بازی 
نکرده‌اند. امیدوارم در دیدار برابر لبنان پیروز و 

راهی مرحله بعدی شوند.«
او درباره مصدومیت محمد عسکری نیز صحبت 
کرد: »مصدومیت‌ها خیلی بد بود، احتمال 
می‌دهم که که محمد عسگری آسیب رباط دیده 
باشد. در تورنمنت‌ها معمولاً اسامی جایگزین داده 
می‌شود که در صورت لزوم جابه‌جایی صورت 
بگیرد. سعید سحرخیزان و اسماعیل قلی‌زاده 
می‌توانند جانشین خوبی باشند. امیدوارم این 

کار امکان‌پذیر باشد.«
 

‌ماجدی: استراتژی تیم امید 
گل نخوردن بود

میرشاد ماجدی، رئیس کمیته جوانان گفت: 
»تیم ملی فوتبال امید در دو بازی‌ای که از خود 
به نمایش گذاشت عملکرد قابلی قبولی را به 
ثبت رساند. تاکتیک تیمی بر این بود که برابر 
تیم قدرتمند کره‌جنوبی و تیمی که قهرمانی 
آسیا را دارد با تمرکز و دقت بالا بازی کند و 
در واقع بخش اعظم استراتژی تیمی روی گل 
نخوردن بود. نمایش ملی‌پوشان نشان داد 
که از توانایی و خلاقیت بالایی برخوردارند و 
با برنامه تیمی پیش می‌روند. در واقع در دو 
بازی صورت گرفته سعی کردیم از سیستم گل 

نخوردن استفاده کنیم.«
رئیس کمیته جوانان در ادامه درباره مصاف 
تیم ملی امید با لبنان بیان کرد: »بازی سوم 
سبک نیست و باید با تفاضل گل بالا این تیم 
را برد. باید میل هجومی را در بازیکنان افزایش 
دهیم تا با خلاقیت فردی به گل برسیم. با 
بازیکنان خوب و نفوذی و مهاجمان خوبی 
که داریم لبنان را شکست می‌دهیم و قطعاً 
صعود خواهیم کرد. بی‌شک می‌توان به 
مراحل بالاتر در این دوره از مسابقات صعود 
کنیم. تیم المپیک ما باید هجومی بازی کند 

تا موفق شود.«
 

ادامه درخشش منصوریان در عراق
علیرضا منصوریان که حدود یک ماه قبل هدایت 
تیم فوتبال الطلبه عراق را برعهده گرفت، امشب 
چهارمین حضور خود روی نیمکت این تیم را 
تجربه کرد و در چهارچوب رقابت‌های لیگ عراق 
برابر الکهربا قرار گرفت. شاگردان منصوریان که 
هفته گذشته پیروزی سه‌برصفر برابر القاسم 
را جشن گرفته بودند، در این مسابقه نیز با 
روحیه‌ای بالا وارد زمین شدند و در نهایت نیز 
توانستند با نتیجه 2برصفر حریف خود را شکست 
بدهد و یک برد دیگر را جشن بگیرند. این پیروزی 
در حالی رقم خورد که منصوریان در 3دیدار قبلی 
که به‌عنوان سرمربی روی نیمکت این تیم حضور 
داشت نیز 2پیروزی و یک تساوی کسب کرده بود 
و حالا با این برد، ۱۰ امتیاز از 4مسابقه به‌دست 

آورده است.

بررسی حالت‌های صعود تیم روانخواه

سه امتیاز، تنها راه صعود ایران
آخرین مسابقه ایران مقابل لبنان، سرنوشت 
صعود تیم امید کشورمان به مرحله حذفی 
جام ملت‌های زیر ۲۳سال آسیا را تعیین 
خواهد کرد؛ جایی که ایران برای قطعی کردن 
صعود خود به کسب سه امتیاز این مسابقه 
نیاز دارد. پس از کره‌جنوبی با تفاضل گل 2+ 
و ازبکستان با تفاضل مثبت یک، شاگردان 
امیدرضا روانخواه با ۲ امتیاز، بدون گل زده و 
بدون گل خورده رتبه سوم جدول را در اختیار 
دارند و سه‌شنبه ۲۳دی باید آخرین بازی دور 

گروهی خود را مقابل لبنان برگزار کنند که 
با ۲ بازی، ۲ باخت، ۴ گل زده، ۷ گل خورده و 
بدون امتیاز قعرنشین است و شانسی برای 
صعود ندارد. در صورت برتری ایران مقابل 
لبنان با یک گل اختلاف، باید بازی ازبکستان 
و کره‌جنوبی با برتری یکی از ۲ تیم تمام شود‌. 
در این وضعیت ایران با ۵ امتیاز به عنوان تیم 
دوم صعود خواهد کرد. در صورت تساوی بازی 
دیگر گروه باید ایران دست‌کم با برتری ۴ بر ۳ 
مقابل لبنان برنده شود. در صورت برتری ایران 

با اختاف دو گل اما ایران با ثبت هر نتیجه‌ای 
در بازی کره و ازبکستان صعود می‌کند. البته‌ 
اگر آن مسابقه با تساوی بدون گل تمام شود، 
تیم امید برای سرگروهی در حالت پیروزی با 
اختاف ۲گل مقابل لبنان، باید نتیجه ۵ بر ۳ 
به بالا را ثبت کند. در صورت برتری با اختلاف 
سه گل به بالا و تساوی دیدار کره جنوبی و 
ازبکستان نیز ایران در هر صورت به مرحله 
حذفی جام ملت‌های امیدهای آسیا صعود 

کرد. خواهد 

خبر و مصاحبه

بدون گل مقابل  از تساوی  پس 
کره‌جنوبی در نخستین بازی جام 
و  سیا  آ ل  ۲۳سا  یر  ز ی  ملت‌ها
پایان روند باخت‌های متوالی تیم 
ملی زیر ۲۳سال کشورمان مقابل 
کره‌جنوبی، ایران در دومین بازی 
خود از رقابت‌های جام ملت‌های 
زیر ۲۳سال آسیا به‌مصاف گربه‌سیاه 
خود در سال‌های اخیر یعنی ازبکستان 
رفت. تیمی که در سال‌های اخیر، 
همواره مقابل ایران به نتایج خوبی 
رسیده و در مقدماتی جام ملت‌های 
زیر ۲۳سال آسیا ۲۰۲۴ که به منزله 
مقدماتی المپیک ۲۰۲۴ نیز بود، ایران 
را از پیش‌رو برداشته بود؛ اتفاقی که 
باعث شد ایران، فرصت حضور در 
المپیک را از دست بدهد. شاگردان 
امید روانخواه در این نبرد انتقامی 
مقابل ازبکستان، با یک ترکیب 
متفاوت پا به میدان گذاشتند؛ 
برخلاف دیدار با کره‌جنوبی، ایران 
با سیستم چهاردفاعه پا به میدان 
گذاشت و با توجه به مصدومیت 
مسعود محبی، تغییراتی جدی در 
خط دفاعی خود ایجاد کرد. عرشیا 
وثوقی‌فر، مسعود محبی، مهدی 
گودرزی و عباس حبیبی چهار بازیکنی 
بودند که به نسبت بازی کره‌جنوبی، 
در ترکیب ایران حضور نداشتند و 
ع، امیرمحمد  دانیال ایری، مهدی زار
رزاقی‌نیا و فرهان جعفری در ترکیب 
اصلی تیم امید ایران قرار گرفتند.

عملکرد تیم امید ایران در دیدار با 
ازبکستان، شباهت‌های زیادی به 
تقابل مقابل کره‌جنوبی داشت؛ 

مالکیت توپ بالا، عملکرد مناسب 
در فاز پرس و بازیسازی، گردش توپ 
با آرامش، خلق موقعیت‌های مناسب 
گلزنی و در نهایت، تساوی بدون گل 
پس از عملکرد نه‌چندان مناسب 
در نیمه دوم. ازبکستان در این بازی 
نتوانست به اندازه کره‌جنوبی روی 
دروازه ایران خطرساز باشد اما محمد 
خلیفه در معدود موقعیت‌هایی که 
توسط تیم حریف خلق شد، عملکرد 
بسیار خوبی از خود به نمایش 
گذاشت. ایران اما فرصت‌های بسیار 
زیادی به‌ویژه در ۱۵دقیقه پایانی نیمه 
نخست با عملکرد خوب بازیکنانی 
چون یادگار رستمی، رضا غندی‌پور 
و فرهان جعفری ایجاد کرد ولی این 
موقعیت‌ها راهی به دروازه ازبکستان 

پیدا نکرد.
به لحاظ آماری، ایران شانس‌های 
بیشتری نسبت به ازبکستان در این 
بازی ثبت کرد؛ دیداری که نیمه دوم 
آن متأثر از مصدومیت دو ستاره کلیدی 
خط حمله ایران یعنی محمد عسکری 
و رضا غندی‌پور بود. شاگردان امید 
روانخواه در این مسابقه مالکیت 
توپ ۶۶درصدی داشتند و در مقابل 
ازبک‌ها تنها ۳۴ رصد مالکیت توپ را 
ثبت کردند. آنها همچنین در دوئل‌ها 
برتری ۶۳درصدی به نام خود ثبت 
کردند و در بازپس‌گیری توپ نیز 
هفت بار موفق عمل کردند، در 
حالی که ازبک‌ها تنها دو بار در این 
زمینه موفق ظاهر شدند. همچنین 
هر دو تیم 8شوت داشتند که البته 
بازیکنان  از شوت‌های  هیچ‌کدام 
ایران در چهارچوب نبود و ازبکستان 
دو شوت در چهارچوب داشت. نکته 
جالب اینکه در این مسابقه بازیکنان 
ازبکستان ۲۳ بار مرتکب خطا شدند 
اما تیم امید ایران تنها چهار خطا 
داشت که آماری قابل توجه محسوب 

. د می‌شو
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تکرار نمایش قابل ‌قبول اما بی‌ثمر  در جام ملت‌ها

امیدها همچنان امیدوار به صعود
گزارش یک

درخشش مهدی در قلمرو آترومیتوس 

ناتینگهام فارست مشتری جدید طارمی

حذف قهرمان آفریقا به دست رقیب یوزها

مصر به دنبال صید جام

ال‌کعبی  ایوب  که  روزهایی  در 
ستاره مراکشی المپیاکوس به‌جای 
درخشش در سوپرلیگ یونان، برای 
تیم ملی کشورش در جام ملت‌های 
آفریقا گلزنی می‌کند و با دو گل قیچی 
در مرحله گروهی به مرحله نیمه‌نهایی 
صعود کرده است، مهدی طارمی به‌عنوان 
جایگزین او در ترکیب اصلی المپیاکوس 
خوش می‌درخشد و توانسته عملکردی 
درخشان از خود در فوتبال یونان به 
نمایش بگذارد. پس از اینکه طارمی با 
پنالتی خود در سوپرجام فوتبال 

یونان قفل دروازه سرته را شکست و 
ر  د س  کو لمپیا ا نی  قهرما ز  زمینه‌سا
سوپرجام فوتبال یونان شد، او در ترکیب 
اصلی خوزه لوییز مندیلیبار سرمربی 
اسپانیایی برای تقابل با آترومیتوس در 
هفته شانزدهم سوپرلیگ فوتبال یونان 

قرار گرفت.
در دقیقه۳۵ این مسابقه طارمی از سمت 
راست وارد محوطه جریمه حریف شد و 
با یک پاس در عرض دیدنی، مارتینز را 
صاحب موقعیت گل کرد تا المپیاکوس 
از حریف خود پیشی بگیرد. درخشش 

طارمی در نیمه دوم جدال با آترومیتوس 
نیز اوج گرفت و او در دقیقه۵۶ با پاسی 
که از چیکینیو دریافت کرد، پس از یک 
حرکت تیمی دیدنی با یک ضربه چیپ 
دقیق و زیبا دروازه آترومیتوس را باز کرد 
تا درخشش او در سوپرلیگ یونان تداوم 
داشته باشد. در نهایت بازی با همین دو 
گل به سود المپیاکوس به اتمام رسید 
تا این تیم با ۳۵ امتیاز پایین‌تر از آ.ا.ک 
آتن در جایگاه دوم سوپرلیگ یونان قرار 

. بگیرد
درخشش اخیر مهدی طارمی در لباس 

بار  تا  شده  باعث  اما  المپیاکوس 
باشگاه‌های  او در  دیگر بحث حضور 
مطرح فوتبال اروپا مطرح شود‌. یکی از 
معتبرترین منابع خبری در فوتبال جهان 
یعنی رسانه اتلتیک که بخش ورزشی 
نشریه نیویورک تایمز محسوب می‌شود، با 
اشاره به فرم خوب بازیکن مهدی طارمی 
در المپیاکوس )۱۴گل در ۲۱بازی به همراه 
سه پاس گل( فاش کرد که او در فهرست 
ست  ر م‌فا تینگها نا نگلیسی  ا ه  شگا با
برای تقویت زمستانی قرار دارد. مهاجم 
۳۳ساله ایرانی هفته پیش اولین جام 

خود را در یونان بالای سر برد. طارمی 
می‌تواند جانشین کریس‌وود شود که 
به‌دلیل مصدومیت و جراحی زانو مدت‌ها 
از میادین دور است. حضور اوانجلوس 
ماریناکیس مالک مشترک دو باشگاه 
المپیاکوس و ناتینگهام فارست نیز نقش 
مهمی در این انتقال ایفا خواهد کرد. 
یورگن استرند لارسن از ولوورهمپتون 
نیز دیگر گزینه فارست برای تقویت خط 
حمله تیم شان‌دایچ است. ناتینگهام 
برای بقا در لیگ برتر و پیش ‌رفتن تا 
مراحل پایانی لیگ اروپا تاش می‌کند.

حالا باید گفت که در آستانه نزدیک 
شدن به جام جهانی ۲۰۲۶، تیم ملی 
فوتبال مصر که در بازی‌های دوستانه 
پس از جام جهانی عملکرد مناسبی 
نداشت در شرایطی ایده‌آل قرار گرفته 
و تبدیل به یکی از تیم‌های مدعی برای 
کسب قهرمانی در جام ملت‌های آفریقا 

شده است.
 پرافتخارترین تیم قاره سیاه با هفت 
قهرمانی که از سال ۲۰۰۹ به عنوان 
قهرمانی آفریقا دست پیدا نکرده، پس از 

عملکرد سینوسی در بازی‌های اخیر جام 
ملت‌های آفریقا، شامگاه شنبه در مرحله 
یک‌چهارم نهایی این رقابت‌ها به مصاف 
مدافع عنوان قهرمانی یعنی ساحل عاج 
رفت و در یک بازی جذاب و دیدنی، 

موفق به حذف قهرمان آفریقا شد.
 در ابتدای مسابقه، عمر مرموش ستاره 
منچسترسیتی مصر را پیش انداخت و 
پس از آن، رمی رابیا با ضربه سر روی 
ارسال دقیق محمد صاح، گل دوم مصر 

را وارد دروازه کرد.

 پس از این گل، ساحل عاج که سراپا 
حمله شده بود یکی از گل‌های خورده 
را جبران کرد اما چهارمین گل صلاح در 
این تورنمنت که در دقایق ابتدایی نیمه 
دوم به ثمر رسید، نسخه ساحل عاج را 
پیچید تا گل دوئه در دقایق پایانی، دردی 

از این تیم دوا نکند.
حالا پس از حواشی تورنمنت العین، 
تیم ملی مصر به ثباتی نسبی دست پیدا 
کرده و با پیروزی مقابل دو تیم حاضر 
در جام جهانی یعنی آفریقای جنوبی و 

ساحل عاج، حالا تبدیل به یک مدعی 
در آفریقا شده و به نظر جایگاه حسام 
حسن به عنوان سرمربی در تیم ملی 
مصر برای جام جهانی مستحکم خواهد 
بود. مصر در مرحله نیمه‌نهایی به 
مصاف سنگال خواهد رفت و این بار 
آنها امیدوار هستند تا انتقام شکست در 
ضربات پنالتی فینال سال ۲۰۲۱ در زمان 
هدایت کارلوس کی‌روش از سنگال گرفته 
شود. در دیگر بازی نیمه‌نهایی، مراکش 

به مصاف نیجریه خواهد رفت.

بدون گل زده و بدون مهاجم

خط حمله بی‌آزار امیدها
مصدومیت شدید محمد عسکری 
ازبکستان در  و  ایران  تقابل  در 
دومین بازی تیم ملی کشورمان 
از رقابت‌های جام ملت‌های زیر 
۲۳سال آسیا یکی از تلخ‌ترین 
اتفاقات این فصل فوتبال ایران 
بود. عسکری که به‌جای غندی‌پور 
مصدوم وارد زمین شده بود تنها 
دقایقی پس از حضور در دومین 
بازی آسیایی به‌عنوان بازیکن 
تعویضی، دچار یک مصدومیت 
او  از واکنش‌های  و  شدید شد 
می‌شد حدس زد که مصدومیت 
وی، تا چه اندازه شدید و سنگین 
است. عسکری تنها ۱۰دقیقه بعد 
از اینکه به زمین آمد به‌دلیل 
مصدومیت از ناحیه زانو زمین بازی 
را ترک کرد. در دقیقه 80 بود که او 

تاش کرد توپ را از مدافع ازبکی 
عبور دهد اما زانوی پای راست او به 
شکل بدی پیچید و این بازیکن در 
ادامه روی زمین افتاد و نتوانست به 
بازی ادامه دهد. از تصاویر تلویزیونی 
به نظر می‌رسد پارگی رباط صلیبی 
باشد و این به‌معنای پایان فصل 
برای ستاره زردپوشان اصفهانی 
است. نکته تلخ برای عسکری 
اینجاست که او در روزهای اوج دوران 
فوتبال خود، دچار این مصدومیت 
شده و باید منتظر باشیم و ببینیم 
که پس از پایان این دوره، فوتبال 
محمد عسکری به چه شکل پیش 
خواهد رفت. عسکری که تابستان 
امسال با جدایی از فولاد راهی 
سپاهان شد، توانست در ترکیب 
زردپوشان نمایش‌های بسیار خوبی 

داشته باشد به‌نحوی که سه گل 
در رقابت‌های لیگ برتر، دو گل 
در لیگ قهرمانان آسیا و دو گل 
نیز در جام حذفی برای سپاهان 
به ثمر رساند و به بهترین خرید 
فصل تیمش تبدیل شد. حالا امید 
روانخواه و محرم نویدکیا امیدوار 
به یک معجزه هستند تا در جواب 
MRI مصدومیتی جز پارگی رباط 
صلیبی ثبت شده باشد. اتفاقی 
که می‌تواند مدت زمان دوری 
عسکری از میادین را کاهش بدهد 
و این ستاره جوان زودتر به میادین 
برگردد. هرچند که هنوز احتمال 
از دست دادن فصل و غیبت در 
بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و از 
دست دادن فرصت حضور در جام 
جهانی برای عسکری وجود دارد.

با وجود اینکه ایران در دو بازی 
ابتدایی جام ملت‌های زیر ۲۳سال 
آسیا عملکرد قابل قبولی داشته 
و توانسته دروازه خود را مقابل دو 
مدعی مسابقات یعنی کره جنوبی 
و ازبکستان بسته نگه دارد، عملکرد 
خط حمله ایران در این رقابت‌ها 
چندان امیدوارکننده نیست. بین 
تیم‌های گروه A تا C که هرکدام دو 
بازی ابتدایی خود را برگزار کرده‌اند، 
ایران به‌عنوان تنها تیم بدون گل 
زده ضعیف‌ترین خط حمله را در 
اختیار دارد تا تأثیر مصدومیت برخی 
ستارگان از جمله کسری طاهری و 
آریا شفیع‌دوست و غیبت مهاجمی 
چون سعید سحرخیزان در فهرست 
اولیه تیم ملی امید ایران به این 
شکل خودش را نشان بدهد. تنها 

مهاجمان حاضر در فهرست تیم 
ملی امید ایران، رضا غندی‌پور و 
محمد عسکری بودند که هر دو با 
مصدومیت، از زمین بازی مقابل 
ج شدند و بنابراین  ازبکستان خار
ایران به احتمال زیاد پس از خروج 
این دو بازیکن از زمین با برانکارد، 
بدون مهاجم نوک تخصصی به‌مصاف 

تیم ملی لبنان خواهد رفت.
غیبت دو مهاجم تخصصی تیم 
ایران مقابل لبنان در حالی که 
شاگردان روانخواه برای صعود از 
گروه آسیایی خود می‌جنگند، یک 
دغدغه بزرگ محسوب می‌شود 
و باید دید کادرفنی چگونه برای 
اقدام  این دو ستاره  جایگزینی 
خواهد کرد. در این شرایط، غیبت 
سعید سحرخیزان در لیست تیم 

ملی ایران با تصمیمی که روانخواه 
اتخاذ کرد، بیش از پیش خودش را 
نشان می‌دهد. مهاجم مورد علاقه 
ریکاردو ساپینتو که سه گل در این 
فصل برای استقلال به ثمر رسانده، 
می‌توانست گزینه‌های ایده‌آل برای 
تیم امید ایران در این شرایط باشد 
اما غیبت او در فهرست تیم امید، 
باعث شده تا تیم امید روانخواه با 
شرایطی سخت پا به دیدار مقابل 
لبنان بگذارد. آن هم در رقابتی که 
تنها پیروزی در آن موجب صعود به 
مرحله حذفی خواهد شد. در این 
شرایط، استفاده از یادگار رستمی و 
فرهان جعفری به‌عنوان دو مهاجم 
در ترکیب اصلی تصمیمی منطقی 
از سوی کادر فنی تیم امید به نظر 

می‌رسد.
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